

縣立西院官網改版

網路掛號系統優化 提供更便民及順暢服務，提升就醫品質



東莒衛生所前廣場進行滯洪池施工

工期預計30天，就醫民衆行經注意安全



東莒衛生所前廣場施工中，就醫需從圍籬左側進入。
(圖／文：蔡夢玲)

候鳥過境 東引賞鳥遊客絡繹不絕

鳥類南遷北返中繼站，特有鳥種可輕易觀賞到



一位鳥友表示，自己幾乎年年到東引報到，春、秋兩季是許多鳥類遷徙的時期，也是賞鳥的好時機。東引島雖然島嶼面積狹小，卻是候鳥南北返的重要中繼站。很多在台灣本島很少或看不到的鳥類，卻能輕易地在東引這座小島上觀賞到，東引真的是一個很棒的賞鳥熱點。

一個月，到東坡不絕。因的鳥類，有許多能不能遇見稀有迷鳥，還是要靠著幾分運氣。

新增看診進度查詢

【記者曹重偉報導】為符合行動裝置趨勢及使用需求，連江縣立醫院表示，該院網站已完成網路掛號響應式網頁改版，可針對不同裝置調整版面及字體大小並優化網站方便使用，除一般路掛號、功能外，特別優化「看診進度查詢」功能，讓民眾在就能方便觀看目前看診到哪號；另因應天候因素北市聯合醫院無法順利支援時，新增各科開公告欄位，即時更新醫師動態以免白跑一趟；網路掛號首頁連結：<https://jhc.maisuh.gov.tw/OINetReg.WebRwd/>，歡迎有需要的軍民多加利用。

北竿鄉親出血危急 馬祖海巡隊馳援 緊急派遣艦艇接駁傷患後送南竿就醫



非法入境陸客遭致贈生活用品 向對岸福建紅十字會



前門，待往診重滯助，紅會會長陳書建率人員前往住處慰問。（圖／文：曹重偉）



非法入境陸客遣返遙遙無期

馬祖紅十字會
陳書建前往慰問